

16元一斤进货,加工一下就卖60元一斤

# 羊肉店7个月赚了30万

随着天气变冷,很多人打算吃羊肉进补,不过不少消费者在去市场买羊肉时却疑惑,市场的羊肉一斤不足20元,可为什么一到羊肉店,羊肉的价格就飞涨至60元一斤,为什么这么贵?羊肉店的利润得有多大?记者昨日对此进行了调查。



市场里的羊肉最贵也不过20块钱一斤 资料图片

市场里的羊肉一斤顶多卖20元

去年这时候,一斤羊肉只要13.5元,今年,这个价格涨到了16.5元,市场上最便宜的羊肉也要16元一斤。”昨日,在天鹏食品城羊肉专售区选购羊肉的陈女士告诉记者,好在食品城相当于批发市场,如果是在普通的农贸市场选购羊肉,价格还要高。陈女士前几天在家附近的农贸市场看到,一斤羊肉卖到了20元。

天鹏食品城一位经销商王先生告诉记者,目前天鹏食品城内的羊肉大都来自内蒙古、东北、山东、安徽等地。他主要是从山东进货,今年山东的羊肉价格涨了1元左右。一些个头稍小的整羊出厂价一斤8元左右,个头稍大的7.5元一斤。

锡城羊肉店的利润超过50%

经销商王先生告诉记者,从山东进的羊肉都是屠宰好的,比如一只20斤的整羊,屠宰过程

中,去掉羊身上的毛皮、内脏,顶多剩下12斤~13斤羊肉,加上运费和其他费用,一斤羊肉的成本超过14元,一斤卖16元还是有钱赚的。为什么羊肉店的羊肉价格要60元一斤?面对记者的疑问,王先生笑着说,羊肉店的利润几乎超过了50%。据王先生透露,在无锡不少打着“苏州藏书”旗号的羊肉店,使用的根本不是苏州本地的羊肉。

另一位经销商王先生告诉记者,每天都有大量的苏州羊肉店老板到天鹏食品城进货,他们使用的羊肉大多是市场内的羊肉。即使是从苏州运过来的羊肉,也不是正宗的苏州羊肉。苏州哪有这么多羊供应给全国各地?他们的羊大都是从其他地方运到苏州,屠宰后就摇身一变成了正宗的苏州羊肉。”王先生说。

“羊肉店的利润是非常高的,你只要想想,在这里批一斤羊肉回去,他们加工一下就变成了60块钱一斤,就算加上加工费、水电气、房租费用,里面的利润最起码也超过了50%。”王先生说,虽然羊肉店有季节性,但就是经营的几个月里,每家羊肉店最少能赚几十万元。

一家羊肉店7个月能赚30万

离开天鹏食品城后,记者走访了无锡城区的几家羊肉店。城区东门附近一家羊肉店的老板告诉记者,这几天冷空气降临,羊肉店几乎天天爆满,不管是中午还是晚上,每桌都要换好几拨客人。对于利润老板并没有透露,但是这位老板表示,淡季时羊肉店每天能卖出50斤羊肉,旺季更是一天能吃掉100斤羊肉。如此可以计算出来,该羊肉店每天的销售总额能达到6000元以上,淡季也能达到3000元左右。在五爱路附近一家羊肉店,这里的生意相对较差,但现在每天的销售额也能达到4000元左右。

记者帮羊肉店算了一笔账,每家羊肉店有7个月的经营时间,其中12月、1月、2月属于旺季,剩下的月份生意略差。旺、淡季分别按照4000元、2000元计算,仅7个月,羊肉店的总销售额就能达到60万元,再按照50%的利润计算,净利润达到了30万元。一些生意较好的羊肉店,净利润更是达到40多万元。 匡笠

## »相关新闻

利润高,门槛低,风险也不大

成人用品店  
顺带回收名烟名酒

无锡烟草部门和工商部门曾联手整治过无锡混乱的礼品回收行业,对一些违规的礼品回收行为进行了处罚。但临近年底,礼品回收生意又红火起来,甚至有一家性用品店也干起了礼品回收行业。

学前东路上的一家礼品回收店的店主透露说,这个礼拜他收到了3条软中华,比平时生意好,但现在还不是回收礼品的高峰期。“回收礼品的价格是根据销售情况,以不同的折扣回收的。以香烟为例,苏烟的收购价格为390元一条,仅比市价低60元,但软中华的回收价只有150元,比市价要低450元。酒一般只收茅台酒、五粮液等,非名酒一般不收,有的店甚至连天之蓝这样的酒都不收。”据该店主透露,在一买一卖中,店主往往能获得10%~50%的利润。

巨大的利润空间是礼品回收生意红火的主要原因,但记者在走访多家礼品回收店后发现,门槛低也是从事礼品回收行业者越来越多的一个主要原因。记者在走访5家礼品回收店后发现,其中3家是烟酒店,一家是小商品店,最夸张的一家设在解放路上的店居然是卖成人用品的,一位冲着礼品回收字样来店里咨询的女孩看到店里摆满了各种壮阳药、夫妻用品显得十分尴尬。 唐奕

## »天气

今明多云后天雨  
最高气温降到12℃

今天无锡以晴好天气为主,气温略有回升。预计12日起,无锡受冷空气共同影响,降水增多,气温有所下降。

每日空气质量状况

预计今日空气质量一般,空气污染指数为101至121,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为III-1级。

今明后天天气

今天,晴转多云,偏西风3-4级,最低气温5℃,最高气温18℃。

明天,多云,最低气温5℃,最高气温13℃。

后天,多云转阴有雨,最低气温6℃,最高气温12℃。 唐奕

## »资讯

公交城乡一体化基本实现  
城区将增公交专用道

昨日,无锡交通局召开公交发展情况汇报会,会上通报在2008到2010年的3年中,无锡公交新增线路60条,城乡一体化格局基本达成。

从2009年10月1日开始,无锡所有公交线路全面推广IC卡结算系统,锡山、惠山,新区乡镇到市区28公里以上线路票价向市内看齐,实行票价一体化。此外,3年间,锡城新增公交线路60条,优化调整线路达到86条,而且开通了小区巴士、镇村线路以及市区直达各区镇线路,公交线路延伸到了大街小巷的各个角落,沟通城乡间公交线路达到150条,各区镇至行政村开通“最后一公里”公交线路。

在接下来的5年中,无锡还将积极开辟公交新线,新增市区线路长度不少于100公里,并且会新建公交专用道40公里。

胡姝姝

公安城管建专业队伍  
集中清理整治无证犬

入冬以来无锡市盗抢犬只案件、涉犬纠纷增多,街头路面的流浪犬只也多了,为此无锡市养犬管理工作小组组织公安、城管和协管人员,组成专业清理队伍开展冬季养犬管理集中清理整治。行动到月底结束。

在这一个月里,专业捕犬和管理队伍会针对遛狗集中的地段、时段,全面清除街头巷尾、社区流浪犬、无主犬,对无证养犬行为进行教育、限期办证,并进一步规范遛狗行为。

警方提醒市民,如果发现捕狗、杀狗的可疑情况,请立即举报。 沈顾佳

青山公园外摊贩成群  
有市民建议好好管理

日前,有市民向快报反映,青山公园门外有很多小摊贩趁着老年人早锻炼时设摊,还在路边乱扔垃圾。该市民建议有关部门对此好好管理。

昨日上午早晨7点,记者来到青山公园门外,顺着斜坡一路向上,并未看到小摊贩扎堆堵路的现象,不过的确有3个菜摊和一个服装摊支在青山公园门外,一位正准备爬山的张先生告诉记者,现在摊位并不算多,还能够忍受,但是每次设摊完以后会有烂菜叶被留在原地,非常不好看,而且影响市民行走。

记者随后将此事通报给了滨湖城管大队。滨湖城管表示,现在每周都有一到两次专门于早晨6点前前往整治,至于遗留下来的垃圾城管也会协调环卫加以处理。 胡姝姝

驾龄17年,给私人老板当司机时待遇很优厚,但他甘愿在环卫处开保洁车  
“我喜欢这工作,这里有人情味”



陈军非常喜欢开保洁车这份工作

每天当我们行走在干净的道路,除了要感谢那些拿着大扫把清扫街道的环卫工人,还有一批人值得我们感谢,他们每天开着12迈的车子走过数十公里甚至近百公里的路程,日复一日重复着枯燥的工作。昨天下午,记者跟着滨湖区环卫处车队机扫班班长陈军,一起体验环卫清扫车师傅的工作。

每天以12迈的速度行驶60多公里

下午一点,在滨湖区蠡溪路上记者见到了陈军这位37岁的

环卫车队班长。坐上副驾驶位置记者随着陈军开始了他下午的工作,一上车记者就看到一个仪表盘,上面满满当当的十几个旋钮,只看到陈军熟练地在仪表盘上拨弄了几下,就听到“咔”的一声,记者从车窗探头出去一看,车后的车扫开始运转了起来。不过出乎记者意料之外的是,环卫车发动后车速相当慢,虽然平时也能看到环卫车,但是记者从来没有注意过环卫车的车速居然这么慢,陈军告诉记者其实一般环卫车的工作车速都在12迈,“如果清理到特别脏的路面,车子可能会开得更慢,6迈、7迈都有可能。”但是与12迈车速形成鲜明对比的是,每个开车师傅每天要开过60多公里,有时候甚至会达到90公里。

陈军有时早上1点半就要起床,2点开始上班,最多的时间一直要工作到上午10点才能结束工作,我们分成早班晚班,早班是早上2点到8点,晚班是下午1点到5点。”他负责8条路,每次要开60多公里,有时因为要重复维护往往会开到七八十公里。这样开车难道不枯燥吗?陈军坦白地说,开始两天完全受不了,后来开着开着也就习惯了,“人家要一直坐在办公室里,我们就坐在车里,都是工作嘛。”

第一次开保洁车弄了半天才摸着门

陈军出生在四川,因为当兵来到无锡,2006年进入滨湖环卫车队。那时候整个车队只有4辆小型环卫车,等他工作了几个月后车队买了第一辆大环卫车,那车是那个时候无锡第一辆大车,最高级的,只有滨湖环卫有,”说起这个,陈军很是自豪,他也是第一个开上“高级”环卫车的人。新来的大车和原来的小车不同,车上有很多按钮,那时候也不敢乱动,就怕弄坏了,就跟着厂商送车来的人学,第一次开的时候操作弄了半天。”

记者问他一开始走上环卫道路的时候感觉无锡的路面是怎么样的,容易清扫吗?陈军说原来无锡的马路可没现在这么干净,原来车子不行,功率太小,很多落叶扫了以后抽不进车里。以前路也不平,到了低洼地方很多垃圾都会留在地上。”

开保洁车是因为这里有人情味

“我喜欢这工作,这里有人情味。”陈军告诉记者,他做这份工作完全不是为了钱,“我1993

年就有驾驶证了,开始的时候是给私人老板开车,我原来的工资可比在环卫处多多了,现在要是出去做司机,别的不说,工资肯定比现在高。”陈军说,他本身是住在北塘区,当时想要做点有意义的工作,听说滨湖环卫有名气就跑来了,他是排头兵出身,现在做班长就是希望把班带好。

最让陈军满意的是这里的管理很人性化,环卫车在清扫的时候是没有办法把大的枯枝落叶和砖块抽走的,以前他每次看到路上有这种垃圾都要停下来去把垃圾拣走后再回去开车,后来和单位领导反映后,整个环卫处都协作起来,现在人工清扫的环卫工和我们配合,他们在扫旁边的人行道的时候看到机动车道有枯枝砖块都会帮我们清理走,真的很谢谢他们。”单位领导也很不错,别的不说,像钱荣高架是很脏的,因为经常有殡葬车和工程车经过,所以路上有纸钱还有泥土,环卫车都很难处理,荣副队长等领导每天轮流带人上去拣,减轻我们的负担,我最看重的就是这些。”

不过,他们在工作中也会遇到难题,因为车速较慢车子较大,有些车辆直接停在路边的时候环卫车绕过去往往要花比较多的时间。 胡姝姝 文/摄